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Сьогодні в світовому виробництві рослинницької продукції набуває
поширення вирощування органічної продукції. Споживачами продукції
вирощеної в умовах органічного землеробства в різних країнах є від 3 до
5 % населення. Одним із резервів збільшення валових зборів органічної
сільськогосподарської продукції є зменшення втрат урожаю рослин від
шкідників, хвороб і бур’янів.

Культурні рослини в період росту постійно перебувають в умовах
стресу, який спричинений впливом шкідливих об’єктів, особливо хвороб,
що призводить до щорічних втрат урожаю від 30–50%, в роки їх
епіфітотійного розвитку майже всього. Сьогодні органічну продукцію
отримують за рахунок мінімальної кількості технологічних компонентів в т.
ч. препаратів для захисту рослин від хвороб, по причині незначного
виробництва і нестабільності їх ефективної дії.

Аналіз біологічно активних речовин показує, що полісахариди, які
характеризуються біологічною природою походження, є екологічно
чистими, здатні стимулювати захисні властивості рослин.

Мета дослідження: підвищення ефективності біотехнології
виробництва мікобіопрепаратів.

Одним із джерел одержання полісахаридів є біомаса грибів, яка
містить й інші імуномоделюючі речовини. В результаті аналізу
біотехнологій одержання грибних полісахаридів нами запропонована і
досліджена модельна біотехнологія одержання мікобіопрепаратів для
органічного землеробства для захисту рослин від хвороб, яка включає
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основнi та допоміжні технологічні операції. Основними технологічними
операціями є заготівля і попередня обробка сировини, подрібнення
плодових тіл грибів, біотехнологія вилучення полісахаридів із клітинної
стінки гриба. Однією із основних технологічних операцій виробництва
мікобіопрепарату є подрібнення плодових тіл зазначених грибів з метою
забезпечення максимальної ефективності процесу екстракції основної
діючої речовини мікобіопрепаратів.

Для обґрунтування технологічних основ операції процесу і машин для
подрібнення матеріалів нами досліджено ряд дробарок промислового і
експериментального виробництва. Для дослідно-промислового
забезпечення виробництва мікобіопрепаратів досліджено і адаптовано
промислову дробарку „Котигорошко”.

Аналіз результатів отриманих експериментальних досліджень
свідчить про те, що за умов застосування решета з діаметром
калібрувальних отворів 6 мм продуктивність дробарки становить – 12,7
кг/год.,  фракційний склад частинок розмірами від 3 до 6 мм складає 88,1 %,
що задовольняє технологічні вимоги. Застосування змінного решета з
діаметром калібрувальних отворів 4 мм на 35,4 % зменшує продуктивність
дробарки  порівняно із решетом з отворами діаметром 6 мм, але наявність
неподрібнених частинок розміром більше 3 мм складає менше 3 %.

Висновки. За результатами одержаних даних для дослідно-
промислового виробництва рекомендовано використання дробарки
„Котигорошко” із попереднім ручним розрубуванням плодових тіл грибів
на кусочки розмірами до 6 см, які проходять через завантажувальне вікно
дробарки змінного решета із діаметром калібрувальних отворів 6 мм.
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та наукових установ, в яких розглядаються завершені етапи розробок з: 
розвитку сучасної землеробської механіки; механіко-технологічних 
процесів, робочих органів та машин для рослинництва; механіко-
технологічних процесів, робочих органів та машин для тваринництва; 
смарт-технологій машиновикористання, інженерного менеджменту, 
технічного сервісу; транспортних технологій та логістики; історії аграрної 
освіти і науки; будівництва сільських територій; надійності машин для 
сільського, лісового і водного господарств та харчових технологій; 
удосконалення та нові розробки біотехнологічних процесів і технічних 
засобів. 
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